

Вырезка из газеты  
ВЕЧЕРНЯЯ МОСКВА

25 МАЯ. Газета

Москва

## 346 ПРИБЫТИЕ БЕЛОРУССКОГО ТЕАТРА

Сегодня в Москву для участия в отырывающейся 5 июня декаде белорусского искусства приехал коллектив Первого Белорусского драматического театра.

На Белорусском вокзале гостей встречали представители Комитета по делам искусств при СНК СССР, мастера искусств столицы, делегация московских театров.

Заместитель начальника Управления по делам искусств при СНК БССР тов. Ф. И. Дудинова рассказала нашему корреспонденту:

— Первый Белорусский драматический театр является старейшим коллективом нашей республики. Возник он в 1920 году буквально на второй день после того, как под ударами героической Рабоче-Крестьянской Красной Армии белополяки покинули Минск.

Вначале коллектив театра состоял всего из нескольких актеров-профессионалов, остальные были лишь любителями драматического искусства. Все эти годы театр непрерывно рос и совершенствовался. Сейчас в составе коллектива крупнейшие мастера белорусского драматического искусства — народные артисты БССР Владимирский и Глебов, заслуженные артисты БССР Рахленко, Ржецкая, Платонов, Жданович, Григонис, артисты Полло, Барановский и многие другие.

Первый Белорусский драматический театр покажет в Москве 4 спектакля. Москвичи увидят две пьесы драматурга Крапивы «Партизаны» и «Кто смеется последним», «Гибель волка» Самуйленка и «Последние» М. Горького.

Свои спектакли театр начнет 6 июня в помещении филиала МХАТ СССР им. Горького.